
令和６年度　学校評価　［生徒］

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

１ チャイムが鳴る前に席に着いている
そう思う やや思う あまり思わない 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

２ 先生の方を見て、話を聞いている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

３ 正しい姿勢で書いている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

４ 「はい」「～です」「～と思います」としっかり発表をしている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

５ 学校は楽しい
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

６ 授業は、よくわかる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

７ 先生は、あなたのことをよく理解してくれている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

８ 先生はあなたの相談に、親切に答えてくれる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

９ いじめなど困ったときは先生に相談する

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

10 部活動に進んで取り組んでいる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

11 福祉体験、ボランティア体験、職場体験などに進んで参加した

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

12 毎日、朝食をとっている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

13 給食は残さず食べる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

14 英会話(ＡＬＴ)の先生に、進んで英語であいさつする

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

15 清掃に積極的に取り組んでいる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

16 エコスクール運動を通して、以前より節水や節電、ごみの減量を心がけるようになった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

17 進んであいさつができる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

18 社会のルールやマナーを守っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

19 朝読書に進んで取り組んでいる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

20 人の話をきちんと聞くことができる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

21 まじめに授業に参加している

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

22 あなたの学級では、みんなが考えをまとめて発表している

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

23 総合学習に進んで取り組めた

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

24 図書館を活用している

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

25 コンピュータ・インターネットを活用している
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